



PRA HA  
PRA GUE  
PRA GA  
PRA G

# **Základní umělecká škola, Praha 6, Nad Alejí 28/1879**

## **Výroční zpráva základní umělecké školy**

2022/2023

## I.

### Základní údaje o škole

#### 1. Přesný název právnické osoby dle zřizovací listiny

**Základní umělecká škola, Praha 6, Nad Alejí 28/1879 IČO 68407289**

#### 2. Charakteristika školy

Posláním naší Základní umělecké školy je stát se respektovanou a vyhledávanou institucí, která nabízí svým žákům umělecké vzdělávání, kulturní přehled a připravuje své žáky především na neprofesionální uměleckou činnost. Také připravuje na další studium na středních a vysokých školách uměleckého nebo pedagogického zaměření.

Základní umělecká škola, Praha 6, Nad Alejí 28/1879 byla zřízena jako příspěvková organizace kraje Hlavního města Prahy usnesením č. 0498 ze dne 27. 3. 2001. Poskytuje základy vzdělání v hudebním, literárně-dramatickém, výtvarném a tanečním oboru a připravuje pro studium na středních školách uměleckého zaměření a v konzervatořích. Připravuje také odborně pro studium na vysokých školách s uměleckým zaměřením v rozsahu stanoveném předmětem činnosti.

V Hudebním oboru vyučujeme přípravnou hudební výchovu, hudební nauku, hru na housle, violu, violoncello, kontrabas, kytaru, elektrickou kytaru, basovou kytaru, zobcovou flétnu, příčnou flétnu, klarinet, saxofon, trubku, pozoun, tubu, akordeon, klavír, cembalo, klasické varhany, elektronické klávesové nástroje, bicí nástroje a zpěv. Hudební nástroje – kromě klavíru, elektronických klávesových nástrojů a varhan může škola, pokud jsou aktuálně k dispozici, půjčit. Hudební obor se vyučuje ve všech budovách školy. Od září 2022 mohou naši žáci po absolvování Hudební nauky navštěvovat nový předmět - Hudební dějiny.

V budovách školy - Brixiho 2 a V Šáreckém údolí 38 vyučujeme všechny druhy výtvarného umění. S dětmi učitelé pracují nejen tradičními metodami - učí je kresbu, malbu, grafiku, ale zařazují i netradiční výtvarné techniky s novými materiály nebo je kreativním způsobem učí zpracovávat nejrůznější přírodní i jiné zbytkové materiály. Modelují také z hlíny sochařským i keramickým způsobem. Děti se učí tepat do plechu, kašírují různé objekty. Vyučujeme i počítačovou grafiku, fotografii a animovaný film. V našich ateliérech působí zkušení výtvarní pedagogové. Speciální rozšířenou výuku - přípravku pro střední i vysoké školy s výtvarným zaměřením vede dosud se 100% úspěšností Mgr. Kateřina Ježková.

V tanečním pavilonu na rohu ulic Morstadtova a Hládkov vyučujeme základní taneční techniky - taneční gymnastiku a klasický, moderní a lidový tanec. Děti přijímáme od pěti let do přípravného a od sedmi let do základního studia. Do školy přijímáme i starší žáky, kteří jsou zařazeni podle schopností a věku. Jsme jedna z mála škol, ve které máme korepetitora, který doprovází na klavír naše hodiny a tréninky. Od září 2018 jsme úspěšně otevřeli nová studijní zaměření Muzikálový tanec, Street Dance a Step.

Literárně-dramatický obor vyučujeme ve škole v ulici Brixiho 2 a v Šáreckém údolí 38. Zde se děti naučí prostřednictvím her a cvičení uplatňovat svou tvořivost, rozvíjet hlasové a pohybové dovednosti, spolupracovat ve skupině a zvládat trénu. Vyzkouší si všechny kroky procesu tvorby divadelního představení, práci s maskou, loutkou, improvizaci, tvořivé psaní i pantomimu. Od září 2022 také vyučujeme nové studijní zaměření Příprava na školy s hereckým zaměřením.

### 3. Ředitel a statutární zástupce ředitele, jejich e-mail a telefon

ředitel: Mgr. Jiří Hruška reditel@zuspetriny.cz 220 610 640  
statutární zástupce: PhDr. Ilona Šatylovová CSc. zastupce@zuspetriny.cz 235 365 398  
zástupce ředitele: MgA. Ladislav Odrazil zastupce@zuspetriny.cz 235 365 398

### 4. Webové stránky, e-mailová adresa právnické osoby, datová schránka

www.zuspetriny.cz zuspetriny@volny.cz 6pjx6eu

### 5. Změny ve skladbě oborů vzdělání oproti předcházejícímu školnímu roku

nové obory ano: Příprava na školy s hereckým zaměřením

### 6. Místa poskytovaného vzdělávání uvedená v rozhodnutí o zápisu do školského rejstříku

a.

Adresa	Vlastník budovy	Výše nájemného/rok	Vyučované obory	Počet žáků
Nad Alejí 28/1879, Praha 6 16200	Hl. m. Praha	0	hudební obor	451

b.

Adresa	Vlastník budovy	Výše nájemného/rok	Vyučované obory	Počet žáků
Morstadtova 317/3 Praha 6 16900	MČ Praha 6	0	taneční obor hudební obor	54

c.

Adresa	Vlastník budovy	Výše nájemného/rok	Vyučované obory	Počet žáků
Brixiho 2409/2 Praha 6 16000	Hl. m. Praha	0	hudební obor, literárně dramatický obor, výtvarný obor	113

d.

Adresa	Vlastník budovy	Výše nájemného/rok	Vyučované obory	Počet žáků
V Šáreckém údolí 38/187 Praha 6 16000	Hl. m. Praha	0	hudební obor. literárně dramatický obor, výtvarný obor	316

## II.

### Pedagogičtí pracovníci právnické osoby

#### Kvalifikovanost pedagogických pracovníků

Počet pedagogických pracovníků		Celkem % z celkového počtu ped. pracovníků
kvalifikovaných	43	100%
nekvalifikovaných	0	0

#### Věková struktura pedagogických pracovníků

Počet celkem ve fyzických osobách k 31.12.2021	V tom podle věkových kategorií					
	do 20 let	21 – 30 let	31 – 40 let	41 – 50 let	51 – 60 let	61 a více let
43	0	5	10	5	12	11



*Nad Alejí 28, Praha 6 - Petřiny*

## Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Semináře a kurzy	Počet	Zaměření	Počet účastníků	Vzdělávací instituce
semináře	1	Efektivní postupy v řešení šikany	1	Zřetel
	1	Klavír	4	Epta
	1	Tvorba - tvořivost - hra	1	Sdružení pro tvořivou dramaturgii
	1	Viola	1	Pražské jaro
	1	Já vás slyším, ale nevnímám	1	Zřetel
	1	Komunikace s rodiči v konfliktních situacích	1	Zřetel
	2	Emoční management pro pedagogy	2	Zřetel
	1	Autorské právo na ZUŠ z pohledu OSA	1	SZUŠ SOLIS
	1	Povinná dokumentace ve školách	2	Seminaria
	1	Psychohygienu a pozitivní myšlení	2	NPI ČR
	1	Úpravy ŠVP v rámci InspIS	1	Infra
	1	Malba ve výtvarné výchově	3	Památník Lidice
	1	Živá pedagogika	1	Porta Aurea
	1	Symposium společnosti pro hudební fyziologii a medicínu hudebníků	1	ZUŠ Charlotty Masarykové
	1	Cesta hrdiny	1	CEDU
	kurzy	1	Dokumentace ve škole	2
1		Filmová výchova do škol	1	CinEd
1		Kurz klavírní instruktivní literatury	1	JAMU
1		Dirigování	2	Portedo
1		Kurz francouzské varhanní hudby	1	Pražská konzervatoř
1		Využití vlastních hudebních aranžů ve výuce	1	Portedo
1		Kurz kreativity a improvizace	1	Portedo
1		Kurz EKN	1	SZUŠ SOLIS
1		Jak provést dítě hudbou od 3 do 9 třídy	1	Collegiumpro vita creante
1		Autorské divadlo s dětmi	1	Porta Aurea
1		Kurz ve zvukařské škole	1	JV SOUND
1		Výuka zpěvu dětí v období mutace	2	Mgr. Milan Kolář
1		Kurz Dabingu	1	DFSZK
1		Mezinárodní interpretační kurzy	1	ZUŠ Zábřeh
1	Kreativní dny	1	Úštěk 5 z.s.	
1	Kurz nahrávání, mixu a masteringu	1	TdB Production	

## Nepedagogičtí pracovníci školy

Fyzické osoby celkem	Přepočtení na plné zaměstnance
5	4

## Další vzdělávání nepedagogických pracovníků

Kurzy	Počet	Zaměření	Počet účastníků	Vzdělávací instituce
kurzy	3	Mzdy, personalistika	1	AZ Personalistika
	1	Účetnictví příspěvkových organizací pro školy	1	Aliaves & Co.
	1	FKSP a sociální fondy	1	Aliaves & Co.

### III.

## Údaje o žácích a výsledcích vzdělávání

#### 1. Cizí státní příslušníci

EU	Cizinci - (Školský zákon § 20 odst. 2 písm. d)	Ostatní
17	17	0

#### 3. Žáci přijatí na školy s uměleckým zaměřením

SŠ	VOŠ	VŠ
13	2	2

#### 4. Integrace žáků - vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami

počet žáků: 0

bezbarierový vstup do objektu školy: Ano, ve škole v Brixiho ulici.



Brixiho 2, Praha 6 - Břevnov

## IV.

### Aktivity právnické osoby

#### 1. Prezentace a další aktivity školy

##### **82 interních koncertů**

##### **24 veřejných koncertů a vystoupení :**

Koncert v rámci akce „Zažít Petřiny jinak“

Učitelské koncerty

Vánoční koncert v domově důchodců v Praze 8 Ďáblicích

Vánoční koncert ve spolupráci s MČ Prahy 6 – „Vánoční Betlém“

Vánoční koncert ve spolupráci s MČ Prahy 6 – Rozsvěcení Vánočního stromu na zahradě školy Nad Alejí 28

Vánoční koncert v Tereziánském sále Benediktinského arcidiákonství v Břevnově

Vánoční koncert v Písecké bráně

Výchovný koncert ve škole Nad Alejí

Výchovný koncert ve škole v Šáreckém údolí

Absolventský koncert v sále Jana Drtiny na Konzervatoři Jana Deyla

Koncerty v rámci festivalu ZUŠ OPEN – Valdštejská zahrada a zahrada školy Nad Alejí

Koncert ve spolupráci s MČ Prahy 8 – „Libeňské jaro mladých“

Koncert v rámci festivalu Noc kostelů v Klášteře Benediktinek na Bílé Hoře.

Rodinný koncert

Velikonoce na Mariánském náměstí

Vystoupení na akci MČ Prahy 6 „Nejlepší žák Prahy 6“

Vystoupení na akci „Vynikající učitel 2023 Prahy 6“

Celoškolní výstava a vernisáž výtvarného oboru V Šáreckém údolí

Absolventský klavírní koncert ve škole Nad Alejí

Absolventský koncert ve škole V Šáreckém údolí

Koncert u příležitosti zahájení provozu fontány v parku Lázaro Cárdenase

Veřejná vystoupení žáků Literárně – dramatického a tanečního oboru v divadle Spejbla a Hurvínka

Závěrečný koncert v Tereziánském sále Benediktinského arcidiákonství v Břevnově

Závěrečný zahradní koncert ve škole Nad Alejí



Morstadtova 3, Praha 6 - Hradčany

## 2. Soutěže (název soutěže, obor, umístění do 3. místa)

Název soutěže	Obor	Počet zúčastněných žáků	Umístění do 3. místa
Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ vyhlášené MŠMT	Hra na akordeon	1	1.cena
Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ vyhlášené MŠMT	Komorní hra s převahou dechových nástrojů	4	2.cena
Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ vyhlášené MŠMT	Komorní hra s převahou dechových nástrojů	3	2.cena
Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ vyhlášené MŠMT	Komorní hra s převahou smyčcových nástrojů	4	3.cena
Ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ vyhlášené MŠMT	Hra na akordeon	1	3.cena
Allegro	Hra na klavír	1	1.cena
Allegro	Hra na klavír	3	2.cena
Litvínovské dřevohraní	Hra na klarinet	4	3.cena
Mezinárodní soutěž ve hře na klarinet		1	3.cena
Grafika 2023	výtvarný	1	1.cena
Grafika 2023	výtvarný	1	2.cena
Slovo dětmi malované	výtvarný	18	1. – 3.cena

V.

## Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a výsledcích kontrol

- Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí**  
Druh inspekce, termín, výsledné hodnocení: 0
- Výsledky jiných inspekcí a kontrol:** 0

VI.

## Úplata za vzdělávání

Výše úplaty za vzdělávání (měsíčně)					% skutečných průměrných neinvestičních výdajů školy na žáka (§ 8 vyhl.č.71/2005 Sb.)	Úplata za vzdělávání za rok (v tis. Kč)
HO		VO	TO	LDO		
průměr - indiv. výuka	průměr - kolektivní výuka	průměr	průměr	průměr		
493,7	400	400	380	380	85,44	4010,9



## VII.

### **Základní údaje o hospodaření školy za kalendářní rok 2022**

V roce 2022 proběhla v budově školy V Šáreckém údolí výměna střešních oken v učebně VO v hodnotě 810.500,- Kč, v budově Nad Alejí výměna termostatických kohoutů, malování sálu a přilehlých místností v celkové hodnotě 67.400,-Kč.

K výuce hudebního oboru byly zakoupeny tři klarinety a tenor saxofon v hodnotě 89.300,- Kč.

Pro výtvarný obor byla zakoupena barevná kopírka v ceně 64.500,-Kč.

Usnesením zastupitelstva hl. m. Prahy byla škole přidělena částka 202.800,-Kč na realizaci opatření na pomoc pražským domácnostem ohrožených inflací pod označením UZ 00138.

Vzhledem ke skokovému zdražení energií omezujeme její spotřebu v nejvyšší možné míře, avšak s ohledem na hygienické normy a doporučení MŠMT. Opatření se týkají především spotřeby plynu, kterým jsou vytápěny budovy V Šáreckém údolí a na Hládkově a u kterého došlo ke zdražení skoro o 200%. Z původních 67 000,- Kč došlo ke zvýšení čtvrtletních záloh na 238 000,- Kč. Proto jsme příspěvek UZ 00091 – který byl schválen Radou HMP na zvýšené náklady na energie ve výši 183.000,-Kč využili v plné výši.



*V Šáreckém údolí 38, Praha 6 - Dejvice*

### XIII.

## Poskytování informací v souladu se zněním zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů za rok 2022

a) Počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti,

počet podaných	0	počet odmítnutých	0
----------------	---	-------------------	---

b) Počet podaných odvolání proti rozhodnutí,

počet podaných	0
----------------	---

c) opis podstatných částí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí povinného subjektu o odmítnutí žádosti o poskytování informace a přehled všech výdajů, které povinný subjekt vynaložil v souvislosti se soudními řízeními o právech a povinnostech podle tohoto zákona, a to včetně nákladů na své vlastní zaměstnance a nákladů na právní zastoupení,

žádná soudní řízení se nekonala
---------------------------------

d) výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence,

žádné licence nebyly poskytnuty
---------------------------------

e) počet stížností podaných podle §16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení,

žádné stížnosti nebyly podány
-------------------------------

f) další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona

počet informací	0
-----------------	---

V Praze 23. října 2023

Mgr. Jiří Hruška  
ředitel školy